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Alkalmazás

Az EPR.HU előzetes Regisztrációt követően lehetőséget biztosít a környezetvédelmi
termékdíj  és  EPR  nyomtatványok  kitöltésére,  bevallások  beadására,  illetve  a
kitöltéshez  szükséges  adattáblák  folyamatos  vezetésére.
A környezetvédelmi  termékdíj  bevallás  beküldéséhez Magyarorszag.hu-s,  az  EPR
bevallás  beküldéséhez  OKIR  kapus  belépés  szükséges.  Ezen  regisztrációk  a
szolgáltatást  igénybevevők  feladatai.
A Szolgáltató jogosult csatlakozni és adatokat lekérni mind a NAV, mind az OKIR
kapu rendszeréből.
A Szolgáltató sem a Magyarország.hu-s, sem az OKIR kapu-s belépésért felelősséget
nem vállal.
Mivel a Szolgáltatás működése Harmadik féltől is függ, amennyiben a Harmadik fél
rendszerében üzemszünet, üzemzavar áll fenn, akkor a Szolgáltatás is szünetelhet,
annak ellenére,  hogy  a  Szolgáltató  mindent  megtesz  azért,  hogy  a  Szolgáltatás
folyamatos  rendelkezésre  állását  biztosítsa  a  Felhasználó  részére.  Ebből  adódó
esetleges károkért a Szolgáltató semmiféle felelősséget nem vállal.
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Regisztráció

A Szolgáltatást kizárólag 18. életévüket betöltött személyek vehetik igénybe.
Előzetes írásos engedély nélkül Weboldalaink látogatása szigorúan tiltott minden
olyan személy részére, akik munkaviszonyban, vagy más közvetlen kapcsolatban
állnak - Cégünkön kívül - más ügyviteli szoftvereket fejlesztő, vagy forgalmazó
cégekkel.
Weboldalainkon történő Regisztráció tiltott minden olyan e-mail címmel, amely
ideiglenes, eldobható e-mail cím.
Az EPR.HU honlapon a Regisztráció megkezdéséhez a Felhasználó megadja a
felhasználói és cégadatokat.
Szolgáltatásunk használatához a regisztrált Felhasználónak be kell jelentkeznie
Weboldalunkon, hogy azonosítsa magát.
A Szolgáltatás használata során a Felhasználó különböző adatokat vihet fel a
rendszerbe, amelyek megadása opcionális és bármikor törölhető.
Felhasználó Meghívót küldhet általa megadott másik fél részére, hogy ő is
csatlakozni tudjon a Felhasználó fiókjához. A Meghívott a Regisztrációt követően
válik Felhasználóvá.
A Meghívott-tól származó hozzájárulás beszerzése Felhasználó feladata és
kötelessége.
Felhasználó vállalja, hogy a Szolgáltatás használatához szükséges NAV, illetve egyéb
kódokat csak abban az esetben adja meg, amennyiben jogosult rá, engedélye van az
azokhoz való hozzáférésre.
A Szolgáltató nem köteles előzetes Regisztrációt biztosítani bármely Weblaplátogató
számára, joga van egyoldalúan eldönteni a Regisztráció lehetőségének biztosítását.
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Alkalmazás használatának megrendelése

Regisztrációt követően van lehetőség valamely díjköteles Szolgáltatás
megrendelésére.
Felhasználó megrendelheti a kiválasztott szolgáltatáscsomagot, melyben foglaltak
igénybevételére a díjfizetés után lesz jogosult.
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Próbaidőszak

A Szolgáltatások egy része Előfizetési díj nélkül is igénybe vehető egy meghatározott
időszak alatt, amennyiben arra a Szolgáltató lehetőséget biztosít. Ezen időszak
lejárta után, ha az adott Ügyfél nem köt Előfizetési Szerződést a Szolgáltatóval, a
Szolgáltató jogosult a Szolgáltatások elérhetőségét korlátozni vagy teljes egészében
felfüggeszteni.
A Szolgáltató a saját egyoldalú döntése alapján bármikor jogosult a Próbaidőszak
megváltoztatására, visszavonására.
A Próbaidőszak kizárólag a Szolgáltatás vásárlás előtti kipróbálására szolgál. A
Próbaidőszak alatt nyújtott Szolgáltatásokat és az azokon keresztül megszerzett
adatokat tilos üzleti célra használni.
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Fizetés

Az Előfizetési díj Ügyfél általi megfizetése az adott Előfizetési időszakban előre
esedékes. A Felhasználó a felkínált fizetési módok közül választhat. A Szolgáltatás
árának megfizetése után legfeljebb néhány (3 ) munkanapon belül jóváírja azt a
Szolgáltató. A Weblapon feltüntetett árak - amennyiben külön nincs jelezve - nettó
árak, melyek az áfát nem tartalmazzák. A Weblapon feltüntetett előfizetési díjak
cégenként értendőek.
Bankkártyás és átutalásos fizetés esetén az Előfizetési díjak Ügyfél részéről történő
megfizetése a Barion szolgáltatás üzemeltetőjén, a Barion Payment Zrt.-n (Adószám:
25353192-2-43, székhely: 1117 Budapest, Irinyi József utca 4-20. 2.em.) keresztül
történik.

A Felhasználó az Alkalmazáson keresztül a Barion szolgáltatás felületén adhatja
meg azon bankkártya adatait, mellyel az Előfizetési díjakat megfizeti a
Szolgáltató részére.
A Felhasználó kötelessége, hogy a megadott bankkártya érvényes legyen,
valamint a szükséges összeg a bankkártyán rendelkezésre álljon.
Szolgáltató kijelenti, hogy a megadott bankkártya adatait rendszereiben nem
rögzíti vagy tárolja, azokhoz hozzáféréssel semmilyen módon nem rendelkezik.
A Barion Általános Felhasználó Feltételei szintén az alábbi linken érhetőek el:
 Általános Szerződési Feltételek - Barion
Átutalásos fizetés esetén a Szolgáltató e-mail útján továbbítja az átutaláshoz
szükséges információkat.

Bankkártyás fizetés Barionnal:
Az online bankkártyás fizetések a Barion rendszerén keresztül valósulnak meg. A
bankkártya adatok a kereskedőhöz nem jutnak el. A szolgáltatást nyújtó Barion
Payment Zrt. a Magyar Nemzeti Bank felügyelete alatt álló intézmény,
engedélyének száma: H-EN-I-1064/2013.
A Szolgáltató az Előfizetési díj megfizetését követően e-mailt küld, mely alapján a
Szolgáltatás aktiválható.
Az Előfizetési díj megfizetését követően a Szolgáltató számlát állít ki, melyet az
Ügyfél részére elérhetővé tesz.

https://www.barion.com/hu/altalanos-szerzodesi-feltetelek/
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Előfizetői szerződés megszűnése

Az Előfizetési Szerződés határozatlan időre jön létre.
Felhasználó felmondhatja a az Előfizetési Szerződést az Előfizetési Időszak végéig
terjedő felmondási idővel, melyet írásban kell jeleznie a Szolgáltató felé. A
Szolgáltató 30 napon belül teljesíti azt. A Felhasználó saját céges adatait törölheti a
Weboldalba történő bejelentkezést követően.
Amennyiben az Előfizetési díj nem kerül megfizetésre az Ügyfél által, az Előfizetés
automatikusan megszűnik.
Az Előfizetési Szerződés megszűnése esetén az Ügyfél által a tárgyidőszakra már
megfizetett Előfizetési díj összege nem kerül visszatérítésre.
Telefonos, e-mail-es elérhetőség
A szolgálérhetőségünkön adott információk nem minősülnek adótanácsadásnak.
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